



## RETIFICAÇÃO 2

### EDITAL Nº 015/2016 DE 10 DE JUNHO DE 2016 EDITAL DE PROJETOS PARA BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E DE EXTENSÃO 2016/2017

No Edital nº 15/2016, de 10/06/2016, publicado no site do *Campus* Rio do Sul, do Processo Seletivo de Projetos de Iniciação Científica e de Extensão.

**Onde se lê:**

[...]

**11.11.** O anexo I deverá ser enviado via e-mail e impresso para coordenação de Pesquisa e/ou de Extensão no período de 01 a 10 de agosto de 2016 para a indicação do bolsista.

[...]

**Leia-se:**

[...]

**11.11.** O anexo III deverá ser enviado via e-mail e impresso para coordenação de Pesquisa e/ou de Extensão no período de 01 a 10 de agosto de 2016 para a indicação do bolsista.

[...]

*Original Assinado*

RICARDO KOZOROSKI VEIGA  
Diretor Geral